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ATA
ATA DA 39ª REUNIÃO DA PLENÁRIA ORDINÁRIA DO CONSELHO REGIONAL DE SAÚDE DE BRAZLÂNDIA.
Local: Auditório do Hospital Regional de Brazlândia.
Início: 9:30 min
Término:  11:47min:
 
Aos vinte e sete dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e dois, no Auditório do Hospital Regional de Brazlândia, inicia a 39ª Reunião Ordinária do
Conselho de Saúde de Brazlândia, CSRBZ. A Reunião contou com a participação da Secretária Administrativa do CSRBz, Mávia Mendes da Silva, dos
conselheiros segmentos gestor: Superintendente da Região Oeste Dr. Wendel Moreira e Debora Santos Correia gestora da GSAP03 Dos conselheiros do
segmento trabalhador: Jefersson, Elenice, Gabriela Robson, Verônica, Conrado Aliane. Dos conselheiros segmento usuário: Maria Cristina, Gilcimar. O
conselheiro Jefferson inicia a condução da reunião devido o  presidente não fazer presente por motivo de força maior, segue com a palavra para o primeiro item
da pauta. O conselheiro Jefferson pede explicações ao Superintendente sobre a situação da UBS Chapadinha. O Dr. Wendel informa que o espaço é cedido por
uma associação e temos problemas devido o imóvel não estar no nome da SES, pois o imóvel é irregular, O conselheiro Cristiano informa que há um terreno
pertencente a SES, Dr Wendel complementa que esse terreno está na NOVACAP para construção dessas Unidades Básicas. Wendel exalta que a reforma do
HRBz vai acontecer e nos próximos 90 dias precisaremos de força para realizarmos o plano de contingência do Dr. Wendel se compromete em trazer resposta
referente a situação da Chapadinha e sobre a dificuldade de pagamento de verbas atrasadas Gestora Débora pede a palavra e esclarece que há várias contas de
energia e água em atraso, seguem sem pagamento até o presente momento, e como gestora o medo nos assombra com a possibilidade de corte do fornecimento
de energia . A gestora  Débora informa que o presidente da associação não tem condições e não vai arcar com os pagamentos dessas contas de energia. O sr.
Alcione, administrador da Regional de Brazlândia, pede a palavra e esclarece que está empenhado em solucionar a demanda. O Dr. Wendel informa que a energia
não será suspensa, mas há uma particularidade que pode acontecer, que é a negativação do nome do presidente da associação, mas a secretaria está empenhada
em realizar os pagamentos com verbas indenizatórias.O conselheiro Jefferson segue com o segundo ponto de pauta - FARMACÊUTICOS NAS UBS, esclarece
que passamos pela pior gestão na DIRAPS, que há um déficit grandioso desse profissional. Segue com a palavra e questiona o porquê de remover os
farmacêuticos? O Dr. Wendel pede a palavra, e informa que entende a situação, sobre as remoções foram sete servidores removidos de ofício e se compromete a
conversar com Sandra e reavaliar. A gestora Débora pede a palavra, informa que é preciso avaliar a carga horária, tem 02 de 20 horas para repor e dar assistência
as demais UBS, estamos na expectativa da chegada de mais um farmacêutico de 40 horas que vai se iniciar em outubro e a distribuição dos psicotrópicos da
Chapadinha vai ampliar e melhorar os serviços aos usuários. A conselheira Gabriela pede a palavra e informa que a farmácia não está relacionada com a equipe.
A gestora Leidi pede a palavra e compactua com a fala da gestora Débora, e ressalta que precisamos de mais farmacêuticos principalmente para unidade que fica
localizada no centro devido a população realizar suas atividades nos arredores do centro e aproveita e passa na farmácia para pegar sua medicação prescrita,
pensar diferente devido a situação territorial de Brazlândia. O conselheiro Gilcimar pede a palavra e solicita providências ao Dr. Wendel - Superintendente,
quanto ao número de farmacêuticos para atendimentos dos usuários. O conselheiro Cristiano Sodré, questiona o por que desse déficit, pois precisamos entender o
que está ocorrendo, precisamos realizar análise pontual desses déficits para que seja possível sanar. O conselheiro Jefferson pede a palavra e solicita
encaminhamentos do item 2 da pauta: Realizar documento de RECOMENDAÇÃO para Secretária de Saúde - SESGDF, solicitando empenho para lotar
farmacêuticos para suprir as demandas nas unidades de Brazlândia. Segue para terceiro item da pauta: HIGIENIZAÇÃO DAS AMBULÂNCIAS. O Conselheiro
Jefferson pede a palavra e solicita ao Gestor Cristiano Sodré informações sobre a assepsia das referidas ambulâncias. As competências ficaram esclarecidas
quanto à higienização das ambulâncias. O departamento responsável na pessoa do Sr. Tiago juntamente com o conselheiro Gestor Cristiano Sodré formalizaram
as respostas via SEI de todos os questionamentos realizados. Os conselheiros votam para que o  encaminhamento seja feito para a secretaria de saúde - SES
referente ao contrato de limpeza da regional, enfatizando que esse serviço seja realizado conforme a especificidade de cada setor da Regional. Votado pelos
conselheiros, o encaminhamento de documento sobre a cirurgia de vasectomia, solicitando informações quanto a fila e números de pacientes aguardando. O
conselheiro Cristiano Sodré pede inclusão de pauta para a próxima reunião - CONTRATOS DOS VIGILANTES DA REGIONAL OESTE. A conselheira
Verônica pede inclusão de PAUTA: VISITAS DE AGENTES COMUNITÁRIOS: tendo como tema central, CADASTRAMENTO/FATURAMENTO E
TERRITORIALIZAÇÃO. Os conselheiros decidem que seja realizado documento convocando a gestora da DIRAPS/GPMA Sr. Esteicy para manifestação e
esclarecimentos sobre o tema. O presidente fez sua apresentação e se colocou à disposição para construir e contribuir com as políticas públicas de saúde da
região oeste, agradecendo a colaboração e o engajamento de todos.. Fazendo uso da palavra, a secretária Mávia Mendes ENCERRA a reunião Nada mais
havendo a tratar a 39ª Reunião Ordinária foi encerrada às 11:47min. Foi lavrada a presente ATA por mim, Mávia Mendes da Silva, secretária ad-hoc, com
apreciação e aprovação dos Conselheiros. Brazlândia, 27 de setembro de 2022.
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